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En la Casa Consistorial del M. I. Ayuntamiento de Auritz/Burguete siendo las 8,00 
horas del día 25 de octubre de 2017, se reunió el Ayuntamiento al objeto de celebrar 
sesión extraordinaria con la asistencia de los Sres/as. Concejales/as D. Iñaki Xabier 
Yoller Urdiroz, D.  Pedro Juan Karrika Narbaitz, y D. Francisco Javier Dufur Oharriz, 
bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Luis De Potestad Tellechea, actuando como 
Secretaria de la Corporación Doña Marisol Ezcurra Irure. Excusan su asistencia los/as 
Concejales Dª Aneva Cilveti Loperena, D. Arkaitz Karrika Iribarren y D. Mikel Gaztelu 
Alonso. 
 
1.- APROBACIÓN DEFINITIVA EXPEDIENTE DE CUENTAS 201 6 
Actúa el Ayuntamiento en funciones de Comisión Especial de Cuentas 
 
Informa el alcalde Sr. De Potestad, que en el plazo de exposición pública de las cuentas 
municipales no se han presentado alegaciones y propone su aprobación definitiva. 
Tras lo cual, la Corporación acuerda por unanimidad: 
1.-Aprobar definitivamente las cuentas municipales de 2.016, remitiendo el expediente 
al Departamento de Administración Local. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 8,30 h. del mismo día, se levanta la 
sesión, de lo que doy fe. 
 
 
Aurizko udaletxean, 2017ko urriaren 25eko 8:00etan, Udala bildu zen bilkura berezia 
egiteko. Bertaratu ziren zinegotziak: Iñaki Xabier Yoller Urdiroz,  Pedro Juan Karrika 
Narbaitz  eta Francisco Javier Dufur Oharriz, bilkuraburu alkatea, Luis De Potestad 
Tellechea izan zen eta idazkaria, udalbatzarena, Marisol Ezcurra Irure. Aneva Cilveti 
Loperena, Arkaitz Karrika Iribarren eta Mikel Gaztelu Alonso zinegotziek etortzerik ez 
dutela jakinarazi dute. 
 
1.- 2016KO KONTUEN ESPEDIENTEAREN BEHIN BETIKO ONES PENA. 
Udala Kontuen Batzorde Bereziaren lanak eginez ari da. 
 
Alkateak, de Potestad jnk., jakinarazi du udal kontuak jendaurrean egon diren bitartean 
ez dela alegaziorik aurkeztu eta behin betiko onartzea proposatu du. 
Hortaz, Udalbatzak erabaki du aho batez: 
1.- 2016ko udal kontuak behin betiko onartzea eta espedientea Toki Administrazioko 
Departamentua igortzea. 
 
Eta gai gehiagorik ez zegoenez bilkurari bukaera eman zaio 8:30ean, eta nik neuk akta 
idatzi eta fede eman dut. 
 
 


